rPAGUYECKMA METO[, PELLEHUA

[aHa cnctema ypaBHeHMii:
3x+y=5
X—2y=-3

Heobxogmmo:
rpapuyeckm HanTM X n y.

Mo Toukam noctpoum 2 rpadmka.
1. CHayana cTpoum nepsblit rpadumK. s aToro 6epém nepsoe ypaBHEHUE N HAXOANM, YEMY PABEH Y,

ecnu x paseH, Hanpumep, 0 1 1,5 (3TM 3HaYEHMA X Mbl BbIBUPaemM NPOMN3BOJIbHO — FNaBHOE, YTObbl Ham
camum 6b1s10 YyA06HO cunTaTh).

Tabanua 3HauYeHuit Ans NOCTPOeHWe Nepsoro rpaduka 3x +y = 5:

X Y
0 5
1,5 0,5

Mo 3TMM ABYM TOYKAM CTPOUM NEPBbI rpaduk:

A Y
10.00

9.00

8.00

y ><

2. Ha 3TOM }Ke puUcyHKe cTpoum BTOpoi rpaduk x — 2y = -3,

Tabauua 3HaYeHuin AN NOCTPOEHNA BTOPOro rpaduKa:




3. I'paduKu nepecekNUCb B TOUYKE € KoopaUHaTamu X =1,y = 2.
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Ortsert: (1; 2).



